汽车运输

第11期

2020年10月

本期内容提要:

- * 2019年度局直单位领导班子和局管干部综合考核
- * 交通运输部安全生产专项整治三年行动检查组来我司进行安全工作检查
- * 总公司创城督察组深入客运南站督查"双创"工作

2019 年度局直单位领导班子和局管干部综合考核

根据《关于开展 2019 年度局直单位领导班子和局管干部综合考核等工作的通知》要求,9月2日下午,市交通运输局党组成员、副局长徐干携考核组一行6人来我司开展 2019 年度局直单位领导班子和局管干部综合考核工作,会议由总公司党委书记、总经理高大林主持,总公司领导班子成员及各单位党政负责人、机关全体员工参会。

徐干首先对考核工作进行说明与部署,从思想政治建设、履行工作 职责、班子日常运转、履行党建主体责任等几方面考核领导班子;再从

1

政治理论素养、综合能力、工作态度和作风、岗位职责和工作目标、廉洁自律等方面考核班子成员。

接着,高大林代表总公司领导班子及个人进行述职述德述廉。全体员工在听取汇报材料后,结合日常工作,如实填写了考核测评表(7份)。

随后,由考核组对全体领导班子、机关各部门负责人、各单位党政负责人及普通党员,共22人进行了单独谈话,利用个别谈话的方式听取更多的意见和建议。与此同时,考核组工作人员还认真翻阅查看了考核相关资料。

此次考核工作是一项常规的年度考核,旨在更好地加强对干部的日常管理和监督。

(党办)

交通运输部安全生产专项整治三年行动检查组来我司进行安全 工作检查

9月8日,交通运输部安全生产专项整治三年行动检查组来我司进行安全工作检查,市交通运输局副局长徐干、总经理高大林以及局相关部门负责人陪同检查。检查组分为两组,一组调阅安全管理台账,一组查看现场,分别对客运南站安检台、进出站口、监控室、客运车辆、安全管理台账进行了全面检查,检查内容主要包括党中央国务院有关安全生产决策部署落实情况、2020年交通运输安全生产工作要点落实情况、三年专项整治行动开展情况以及各岗位安全操作规程、应急演练、安全经费使用等有关安全生产工作。

检查组还登车查看了车容车貌、安全设施设备配备及完好状态等, 随后来到总公司监控中心,询问监控人员就已安装的主动安全智能防御 系统车辆的使用情况,并对在线车辆在运行过程中的实时监控情况进行 了现场随机抽查。

在听取总经理高大林安全工作汇报后,检查组对总公司开展的安全工作表示肯定,同时要求要继续利用先进科技手段做好安全管理工作,在完善管理规章制度的基础上重点抓好落实。总经理高大林表示,将严格按照部、省、市各级政府主管部门有关安全生产工作文件及会议要求,严格落实企业安全生产主体责任,督促各岗位人员认真履行安全生产职责,强化安全监管,切实搞好企业员工特别是一线驾驶员的培训教育工作,全面做好安全生产工作。

(安全管理中心)

总公司创城督察组深入客运南站督查"双创"工作

9月4日上午,总公司总经理高大林、党委副书记黄志方、纪委书记谢友顺等组成的创城督察组深入客运南站督查"双创"工作情况,总站站长赵智群、支部副书记鲍传斌以及南站相关负责人陪同检查。

督察组实地查看了站场内、外整体环境、死角卫生等情况,在听取了"双创"相关负责人工作情况汇报后,针对督查中发现的薄弱环节和问题短板进行现场交办,提出整改意见,督促整改落实到位。

高大林指出,创建文明城人人有责、人人参与、人人受益,各单位 必须加强环境卫生清扫、保洁,确保整洁卫生,让来乘车的旅客享受到 "双创"带来的实实在在的获得感和幸福感。 高大林强调,要聚焦问题抓整改落实,健全完善有效的制度机制,确保各类问题改到位、改彻底、不反弹。对照创卫标准、扣分项目进行梳理排查,对不符合标准的区域,发现一处、整治一处,不留死角,不惜财力。要强化氛围营造,采取多种形式,大力宣传,提高"双创"工作知晓度,积极动员广大市民主动参与。要加大督促检查问责力度,对督查发现的问题限时整改,确保一鼓作气通过检查验收,如期实现创城目标。

(客运总站 刘玲玲)

机关党支部"清洁家园,助力双创"主题党日活动

9月4日上午,机关党支部在客运东站开展"清洁家园,助力双创"主题党日活动。支部党员、积极分子及青年志愿者们积极参与活动。

活动中,大家统一穿戴志愿者服装,手持铁夹、铁锨、扫把、清洁袋等工具先后将东站售票厅门前、停车场内及周边的塑料袋、废纸、包装盒、烟头等抛弃物清除干净。大伙不怕脏,不怕累,通过辛勤劳动有效改善了客运东站整体卫生环境。彰显了党员的先锋模范作用,充分体现了志愿服务精神,为进一步助力双创工作发挥了积极的作用。

(党办)

品德高尚 拾金不昧

10月8日,皖西学院在读学生姬雅静来到六安市客运北站,这次她不是为了乘车,而是为客运北站送上了一面代表她感激之情的锦旗。

2020年10月1日姬雅静在六安客运北站购票时不慎将装有3000多元现金的钱包遗失了。客运北站工作人员拣到后,将钱包交给了当班主

任,工作人员通过钱包中学生证上的信息,多方联系终于到失主,与失主取得联系后方才发现钱包遗失了,但此时她已经在六安前往亳州的旅途上。客运北站领导了解此情况后安慰并承诺帮她保管一段时间,等她回六安再来领取。这才出现以上暖心一幕。

锦旗上"品德高尚,拾金不昧"八个大字闪闪发光,生活赋予我们的却是平凡而又不平凡的生命。

(客运总站 刘超)

深入张畈送温暖 扶贫慰问暖民心

九月四日,一客行管支部支委和志愿者一行来到金寨县张畈村开展 扶贫帮困主题党日活动,为贫困户、五保户送去我司职工集资购买大米、食用油和捐助的衣物。

张畈村扶贫工作队长,第一书记李构勇向我们介绍了张畈村的基本情况和驻村三年来村里的变化:该村四面环山,农业人口三千多人,分散在50多平方公里的大山中,人多分散且交通不便。支柱产业主要有茶叶、天麻、林芝和西洋参。这里水利资源丰富,环境优美、空气清新,旅游资源有待进一步开发。

活动中,帮扶队详细了解贫困户这一年的生产、生活状况,对张畈村近年的发展变化表示欣慰,精准扶贫来之不易,鼓励贫困户发扬艰苦奋斗的精神,在驻村扶贫工作队和当地党委、政府支持和帮助下,通过自身努力、实干来解决生产、生活中的困难,争取早日走上致富的道路。

(一客)

市局督查组来我司检查中秋、国庆道路运输安全工作

为进一步做好 2020 年中秋、国庆期间道路运输安全工作,9月27日上午由市局综合运输科科长、市运管处总工程师南天浩率领局安监科和市处安监科工作人员组成的市交通运输局安全生产督查组来我司督查检查节前安全生产工作。督查组一行深入客运企业、场站进行安全工作督导检查,采取听取汇报、查看资料、实地查看等方式对总公司安全工作安排部署、安全专项整治三年行动开展情况、安全管理制度、安全生产隐患排查、应急运力保障、食品卫生安全、扫黑除恶工作等情况进行详细的督导和检查。

针对检查中发现的个别问题,督查组现场下发督查意见书,并要求落实整改。同时要求:一是企业负责人要提高认识,切实落实好安全生产主体责任,建立健全各项管理制度,明确岗位职责,强化从业人员教育;二是加强对车辆的隐患排查和技术管理,对所有参运车辆进行全面检查,确保车辆技术状况良好,严禁不符合条件的车辆参加运营;三是加强对重点长途客车的动态监管,及时纠正超速超载、制止疲劳驾驶等违法违规行为,落实监管责任;四是客运站要严格落实"三不进站、六不出站"安全职责,充分发挥安检仪作用,严防易燃易爆等危险违禁物品上车,强化出站门检作用,严禁司乘人员及乘客未系安全带出站,确保中秋和国庆期间道路运输安全、平稳、有序。

(安全管理中心)

总公司开展中秋国庆节前安全生产专项督查

9月21-23日,为进一步加强迎接新中国成立71周年安全生产工作, 严防各类事故发生,确保中秋国庆假日期间安全生产形势平稳,根据9 月21日总公司党委扩大会关于中秋国庆期间工作部署安排和《总公司 关于切实做好 2020 年中秋国庆期间安全生产工作的通知》要求,总公司安全总监钱为民带领安全管理中心工作人员对所属各单位进行了一次全面安全生产专项督查。

督查组重点查看了各单位规章制度、安全管理组织机构、人员配备;抽查了部分车辆动态监控情况,超速疲劳驾驶处置情况;客运站等站场单位现场安全管理情况、食品安全情况;市局节前安全督查迎检准备情况。同时对外租合作单位负责人进行约谈。钱总要求各单位,一是要切实提高思想认识,特别是各单位主要负责人要时刻绷紧国庆假日期间安全生产这根弦,提高思想认识;二是安全管理人员和一线从业人员严格按照要求切实履行安全岗位职责,杜绝违规操作;三是多措并举,采取切实可行的措施,加大力度,排查隐患,防范风险,严禁任何事故发生,为迎接新中国成立71周年营造安全和谐稳定的环境。

(安全管理中心)

总经理高大林督查中秋 国庆安全生产工作

9月28日下午,总经理高大林、安全总监钱为民以及总公司安全管理中心负责人一行深入客运站场、客运公司现场督查检查中秋、国庆节日安全生产工作。高总一行先后检查了行包安检、车辆安检等岗位,对操作流程进行详细询问,对其中不足提出意见。在第一客运分公司,通过新安装的车辆4G智能视频监控系统,调取了运行中的客车实时动态画面,高总要求监控人员要履职尽责,利用科技手段加强监管。

高大林总经理就做好国庆节日期间安全运输工作提出要求,一是科 学调配运力,调动充足的车辆,保障群众出行方便;二是严格落实客运 站"三不进站,六不出站",车辆例保例检,实名制购票查验,"安全带-生命带"等规定,强化运营监管,确保旅客出行安全;三是加强动态监管,严禁客车违规载客、超员超载运输,防止驾驶员疲劳驾驶、超速行驶,车辆违规运营;四是疫情防控不放松,按照交通运输部第四版《防控指南》落实消毒、测温等工作,坚决切断传播路径;五是各单位要在节日期间坚守岗位,加强值班,及时应对突发状况,全力做好道路运输服务工作,切实保障节日运输安全。

(安全管理中心)